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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

INNOVÁCIÓ A BALATONALMÁDI GYÖRGYI DÉNES ISKOLÁBAN  

 

A TÁMOP-3.1.4-12/2-2012-0484 számú, „Innováció a balatonalmádi Györgyi Dénes iskolában” című 

pályázati projekt keretében a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Balatonalmádi Tankerülete 

137,79 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el.  A támogatás intenzitása a projekt 

elszámolható költségeinek 100 %-a.  A beruházás az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával 

valósult meg. 

 

A magyar köznevelési rendszer megújításának kiemelt célja a gyermekek és fiatalok nevelésének 

kiteljesítése a test, a lélek és az értelem arányos fejlesztésének, valamint az ismeretek, készségek, 

képességek, jártasságok és attitűdök és az erkölcsi rend összhangjának tiszteletben tartásával. A megújuló 

jogszabályi környezet kiemeli, hogy cél a nevelés-oktatás eszközeivel a társadalmi leszakadás 

megakadályozása és a tehetséggondozás. A pályázat ezt a célt szolgálja. 

A projekt megvalósítási időszaka 2013. április 5-től 2015. június 25-ig tartott. Az intézmény a projektben 

tervezett tevékenységeket 100%-osan megvalósította.  

Megvalósult programok pl.: egészségnap, helytörténeti vetélkedők, nyelvi vetélkedők, játszóházak, erdei 

iskolák, sport- és túranapok, sport- és nyelvi táborok, úszás oktatás, konfliktuskezelés, különböző szakkörök 

(elsősegélynyújtás, közlekedési ismeretek, informatika). 

A pályázat lehetőséget biztosított a pedagógiai kultúra folyamatos fejlesztését elősegítő 

tanártovábbképzésekhez. Az iskola szinte minden pedagógusa minimum 120 órányi sikeres 

továbbképzésen vett részt, hozzájárulva ezzel a naprakész köznevelési feladatok hatékony elvégzéséhez.  

Eszközbeszerzés keretén belül minden tanteremben IKT eszközök, interaktív tábla, vagy porjektor került 

felszerelésre. Számos szakmai, módszertani segédeszközt került beszerzésre. 

Az iskola könyvtára közel 3000 kötetnyi szakkönyvvel gyarapodott. 

A projekt előremutató strukturális és módszertani változásokat hozott. A képzéseken tanult módszertani 

elemek beépülésével, taneszközök beszerzésével, az együttműködő partnerek bevonásával hosszú távon 

biztosított a projekt fenntarthatósága.  

 


